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Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 1538/2023 der Freie Wahler im Stadtrat betreffend Verteilung der
Schulbiicher in Mainz (FREIE WAHLER)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:
1. Sind alle Schulbiicher fiir die Mainzer Schulen in Mainz angekommen?
Wenn ja, warum werden diese nicht verteilt?
Es sind noch nicht alle Schulbiicher der sogenannten Erstbestellung fiir die Mainzer Schulen in
Mainz angekommen.
2. Wer st fiir die Verteilung verantwortlich?

Die Stadt hat einen externen Dienstleister mit dieser Aufgabe beauftragt.

3. Wardie Verteilung Inhalt der Ausschreibung?
Die Verteilung war Bestandteil der Ausschreibung Dienstleistung.
4. Muss der Dienstleister fiir die Verteilung aufkommen?
5. Wer tragt die Kosten der Verteilaktion?
Die Stadt Mainz ibernimmt die Kosten gem. dem Ergebnis der 6ffentlichen Ausschreibung fiir
die Dienstleistung der Schulbuchausleihe. Der Dienstleister setzt die Verteilung mit eigenem
Personal um.
6. Wann kénnen die Schulen mit den Biichern rechnen?
Geplant ist, dass voraussichtlich in der 41. Kalenderwoche alle Biicher der Erstbestellung aus-
geliefert sind.
7. Sieht der Vertrag mit dem Dienstleister eine “Konventionalstrafe” bei Nichterfiillung
vor?
Nein.
8. Entstehen zusatzliche Kosten fiir die Stadt Mainz?
Wenn Ja, welche und in welcher Hohe?
Die verzogerten Lieferungen verursachen keine zusatzlichen Kosten fiir die Stadt Mainz.

Mainz, 05.10.2023
gez.
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